



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области провел оперативное совещание по уголовному делу, возбужденному по факту пропажи ребёнка

2 октября 2014 года, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области генерал – майор юстиции Валерий Симкин, провел выездное совещание в городе Боровичи Новгородской области, где 10 сентября 2014 года 10-летняя девочка, одна ушла из дома на прогулку и пропала. До настоящего времени местонахождение малолетней не установлено. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетней). В ходе поездки Валерий Симкин провел оперативное совещание, посвященное ходу и результатам расследования этого уголовного дела. В работе совещания приняли участие сотрудники полиции. На совещании доложены и проанализированы результаты расследования. По результатам заслушивания Валерий Симкин поручил провести ряд необходимых конкретных следственных действий и оперативных мероприятий. На совещании руководитель следственного управления потребовал от следователей и оперативных сотрудников объективно подойти к расследованию данного уголовного дела, активизировать производство неотложных мероприятий и приложить максимум усилий, использовать весь свой профессиональный опыт и новейшие криминалистические методы расследования для скорейшего раскрытия преступления и установления местонахождения ребёнка. В связи с широким общественным резонансом и сложностью уголовного дела, его расследование поручено отделу по расследованию особо важных дел управления. По уголовному делу создана следственно-оперативная группа, утвержден поверсионный план расследования, даны указания о выполнении конкретных следственных действий.

03 Октября 2014

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/797917>